




llVll � ll<... 
........ 0 .. .... ... ... 0. _ .. . . ..  .. 

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Cost ruttore De nom inaz io ne Commer ciale T ipo Omolo gaz io ne Europe a Cod ice Ruot a 
C ENTRA G-

A ne llo V ite/D ado 
Cod ice KI T � 

P neum at ico PCD ET "' 
R ange GIO MAK )> N 

Manu 
C arModel Type EU Homo lo gat io n 

KW 
Code Wheel 

Ce nter 3.1.2. 
R ing Bolt/Nut 

KIT FIX o Tyre z 
f actu rer Hole 2. Code m 3.1.2.12. 

3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 
BMW SERIE S GT GT el '2007/46°0215' .. 120-300 MU8590/N8 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 245/40 Rl9 (GSO) 
BMW SERIE 5 GT K-Nl el '2007/46'0S08' .. 120-300 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 245/40 Rl9 (GSO) 
BMW SERIE 5 560L el '2001/116°0230' .. 110-270 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 245/35 Rl9 
BMW SERIE 5 Touring 560L el '2001/116'0230' .. 110-270 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 245/35 Rl9 
BMW SERIE 6 6C el '2007/46'0562' .. 230-235 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 225/45 Rl9 (GSO) 235/40 Rl9 (GSO) 
BMW SERIE 7 ActiveHybrid HY el '2007/46'0323' .. 235-330 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 245/45 Rl9 (GSO) 255/40 Rl9 (GSO) 
BMW SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY el '2007/46'0586' .. 235-330 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 245/45 Rl9 (GSO) 255/40 Rl9 (GSO) 

BMW SERIE 7 ActiveHybrid 7L Omologazioni consentite fino a 235-330 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 245/45 Rl9 (GSO) 255/40 Rl9 (GSO) el '2007/46'0276'09 
BMW SERIE 7 7/G el •93/91 •0001• .• 105-240 MU8590/NB 5x120 Id 72,6 18 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conica/ 60") - - 245/40 R19 {GSO} 255/40 R19 (GSO} 
BMW SERIE 7 7/G el •9s/14•0001• .. 105-240 MU8590/NB 5x120 Id 72,6 18 - O.E. (Bo/ts M14x1,25x28 K17 Conica/ 60"} - - 245/40 R19 {GSO} 255/40 R19 (GSO} 
BMW SERIE 7 701 el '2001/116'0490' .. 155-400 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - - 245/40 Rl9 (GSO) 245/45 Rl9 (GSO) 

BMW SERIE 7 7L Omologazioni consentite fino a 155-400 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - - 245/40 Rl9 (GSO) 245/45 Rl9 (GSO) el '2007/46'0276'09 
BMW SERIE 7 765 Omologazioni consentite fino a 150-327 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - - 245/45 Rl9 255/40 Rl9 el '98/14 '0172'06 
BMW SERIE 7 765 Omologazioni consentite fino a 150-327 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 245/45 Rl9 255/40 Rl9 el *2001/116°0172'06 

BMW SERIE 7 765 Omologazioni consentite a partire 155-327 MU8590/NB 5xl20 0 72,6 18 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 245/45 Rl9 255/40 Rl9 da el '2001/116°0172'07 

BMW SEIRE 3 GT 3-V el '2007/46°0559' .. 100-250 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,25x27 K17 Conical 60') - - 225/45 Rl9 235/40 Rl9 
245/40 Rl9 (GSO) 255/40 Rl9 (GSO) 

BMW SERIE 3 346K e1•9s/14•0161• .. BS-141 MU8590/128 5x120 Id 72,6 30 - O.E. (Bo/ts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60"} - - 225/35 R19 {GSO} 245/30 R19 (GSO} 
BMW SERIE 3 346K el •2001/116•0161• .. 85-141 MU8590/128 5x120 Id 72,6 30 - O.E. (Bo/ts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60") - - 225/35 R19 {GSO} 245/30 R19 (GSO} 
BMW SERIE 3 346C el •99/14•0112• .. 77-170 MU8590/128 Sx120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60"} - - 225/35 R19 {GSO} 
BMW SERIE 3 346C el •2001/116•0112• .. 77-170 MU8590/128 5K120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60") - - 225/35 R19 (GSO} 
BMW SERIE 3 346R el •9s/14•0145• .. 77-170 MU8590/128 5K120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60") - - 225/35 R19 (GSO} 
BMW SERIE 3 346R el •2001/116•0146• .. 77-170 MU8590/128 5K120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conica! 60•} - - 225/35 R19 {GSO} 
BMW SERIE 3 346L el •97 /21•0091• .. 77-170 MU8590/128 5K120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60"} - - 225/35 R19 {GSO} 
BMW SERIE 3 346L el •99/14•0091• .. 77-170 MU8590/12B 5x120 Id 72,6 30 - O.E. {Bo/ts M12x1,5x26 K17 Conica/ 60"} - - 225/35 R19 {GSO} 

BMW SERIE 3 390L Omologazioni consentite fino a 85-225 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 225/35 Rl9 el '2001/116°0308'08 
BMW SERIE 3 390X Omologazioni consentite fino a 85-225 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 225/35 Rl9 el •2001/116'0344 •05 

BMW SERIE 3 390L Omologazioni consentite a partire 85-240 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 225/35 Rl9 da el '2001/116'0308'09 

BMW SERIE 3 390X Omologazioni consentite a partire 85-240 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - - 225/35 Rl9 da el '2001/116'0344'06 

BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 225/35 Rl9 el '2007/46°0314'04 
BMW SERIE 3 Touring 3K Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 225/35 Rl9 el '2007 /46'0315'05 
BMW SERIE 3 Touring 3K-Nl Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - - 225/35 Rl9 e24'2007 /46'0022'02 -�·.::� 
BMW SERIE 3 3L Omologazioni consentite a partire 85-265 MU8590/12B 5xl20 0 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - - 225/40 Rl9 (GSO) /::;�{:i/� ;: da el*2007/46'0314'05 

_, 

MAKS.�p a. 

Respo ns a  
. 

o gazio ni 

Marco G · 1/14 



C ost rutt ore 

Ma nu 

factu re r  

3.1.3. 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 
BMW 
BMW 
BMW 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 
BMW 

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

De nom inaz ione C omme rc ia le Tip o  

Ca rM ode l Type 

3.1.3. 3.1.3. 

SERIE 3 3K 

SERIE 3 3K-Nl 

SERIE 4 GranCoupé 3C 

SERIE 4 Coupé 3C 

SERIE 4 Cabrio 3C 

SERIE S ActiveHybrid HY 

SERIE S GT GT 
SERIE S GT K-Nl 

SERIE S SL 

SERIE S Touring SK 

SERIE S Touring SK-Nl 

SERIE 6 6C 

SERIE 7 ActiveHybrid HY 
SERIE 7 ActiveHybrid 3-HY 

SERIE 7 ActiveHybrid 7L 

SERIE 7 701 

SERIE 7 7L 

Xl Xl 
Xl X-Nl 
Xl Xl-Nl 
X3 X3 
X3 X-Nl 

X3 X83 

X4 X3 

X4 X-Nl 

SERIE 3 346K 
SERIE 3 346K 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
C EN TRA G-

Om ologa zione Europea C od ice Ru ota PCD ET 
Ra nge GIO 

E U  Hom ologat ion 
KW 

C ode Whee l 
Ce nte r 3.1.2. 

H ole 2. 
3.1,3. 

Omologazioni consentite a partire 8S-26S MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 da el '2007/46*031S'06 

Omologazioni consentite a partire 8S-26S MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 da e24*2007/46'0022*03 

Omologazioni consentite a partire 100-2SO MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 da el '2007/46°0316°10 

Omologazioni consentite a partire MU8S90/12B Q! 72,6 da el *2007/46°0316*08 120-2SO Sxl20 30 

Omologazioni consentite a partire MU8S90/12B Q! 72,6 da el'2007/46*0316*08 120-2SO Sxl20 30 

el '2007/46°0323' .. 22S-23S MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

el '2007/46'021S' .. 120-330 MU8S90/12B 5xl20 Q! 72,6 30 
el '2007/46*0S08* .. 120-330 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

el '2007/46°0363' .. 100-330 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

el '2007/46*04SS' .. 100-240 MU8S90/12B Sxl20 Q!72,6 30 

el '2007/46'0S08' .. 100-240 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

el'2007/46*0S62* .. 230-330 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

el '2007/46°0323' .. 23S-330 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 
el *2007/46'0S86* .. 23S-330 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 
Omologazioni consentite fino a 23S-330 MU8S90/128 Sxl20 Q! 72,6 30 
el '2007/46°0276*09 

el'2001/116'0490* .. lSS-400 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 

Omologazioni consentite fino a lSS-400 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 el '2007/46°0276°09 
el '2007/46°0275' .. 8S-190 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 
el '2007/46'04S4' .. 8S-190 MU8S90/12B Sxl20 Q! 72,6 30 
e24 '2007 /46°0024 • .. 8S-190 MU8590/12B 5xl20 Q! 72,6 30 
el '2007/46'0Sl2' .. 100-230 MU8590/12B 5xl20 Q! 77,6 30 
el *2007/46°0454* .. 100-230 MU8S90/12B Sxl20 Q!72,6 30 

el '2001/116°0249' .. 100-210 MU8590/12B 5xl20 Q! 72,6 30 

Omologazioni consentite a partire 100-230 MU8S90/12B 5xl20 Q! 72,6 30 da el'2007/46'0S12*11 

Omologazioni consentite a partire 100-230 MU8S90/12B 5xl20 Q! 72,6 30 da el '2007/46'04S4*13 

el 098/14°0167° .. 85-141 MU8590/IB Sx120 Id 72,6 37 
el '2001/116°0167° .. 85-141 MU8590/IB 5x120 Id 72,6 37 

2/14 

A ne llo 

R ing 

-

-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-

-
-

-

-

-

-
-
-
-
-

-

-

-

-
-

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T .... 

P neumat ic o  � MAK N 
B olt/Nut 

KI TFIX o Ty re z 
C ode m 3.1.2.12. 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 22S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 22S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 22S/40 Rl9 (GSO) 23S/3S Rl9 (GSO) 

22S/3S Rl9 (GSO) 22S/40 Rl9 (GSO) 
O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

23S/3S Rl9 (GSO) 

22S/3S Rl9 (GSO) 22S/40 Rl9 (GSO) 
O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

23S/3S Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 22S/4S Rl9 23S/40 Rl9 
24S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 24S/40 Rl9 2S5/40 Rl9 
O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 24S/40 Rl9 2SS/40 Rl9 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 22S/4S Rl9 23S/40 Rl9 
24S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 22S/4S Rl9 23S/40 Rl9 
24S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 22S/4S Rl9 235/40 Rl9 
24S/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 22S/45 Rl9 23S/40 Rl9 
24S/40 Rl9 2SS/3S Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 24S/4S Rl9 2SS/40 Rl9 
O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - - 24S/4S Rl9 2SS/40 Rl9 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conical 60') - - 24S/4S Rl9 2S5/40 Rl9 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - - 24S/40 Rl9 24S/4S Rl9 
2SS/40 Rl9 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conica! 60') - - 24S/40 Rl9 24S/45 Rl9 
2SS/40 Rl9 

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conica! 60') - - 22S/40 Rl9 23S/3S Rl9 (GSO) 
O.E. (Bolts M12xl,Sx26 Kl 7 Conica I 60') - - 22S/40 Rl9 23S/35 Rl9 (GSO) 
O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conica! 60') - - 22S/40 Rl9 23S/3S Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conica! 60') - - 23S/4S Rl9 24S/4S Rl9 (GSO) 
O.E. (Bolts M14xl,2Sx28 K17 Conica! 60') - - 23S/4S Rl9 24S/4S Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') - - 23S/4S Rl9 (GSO) 24S/40 Rl9 (GSO) 
2SS/40 Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') - - 23S/4S Rl9 24S/4S Rl9 (GSO) 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') - - 23S/4S Rl9 245j4S:R�9�(GSfl). 
.--"

" 
• .'':: \ :-.�·_d D.-/ 

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conica/ 60') - - 22S/35 R19 (G50) · 245/30:R1_!{.f.GSO) ' 
O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conica/ 60') - - 225/35 R19 {G50} ' '245/30.Ri9•lC?SPJ'-' -



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

' C ost rutt ore De nom inaz ione C ommerc iale 

Ma nu 
Car M odel 

facturer 

3.1.3. 3.1.3. 
BMW SERIE 3 
BMW SERIE 3 
BMW SERIE 3 
BMW SERIE 3 
BMW SERIE 3 
BMW 5ERIE3 

BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 

8MW SERIE 3 

BMW SERIE 3 Touring 

BMW SERIE 3 Touring 

BMW SERIE 3 
BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 

BMW SERIE 3 Tau ring 

BMW SERIE 3 Touring 

BMW SERIE 4 GranCoupé 

BMW SERIE 4 Coupé 

BMW SERIE 4 Cabrio 

BMW SERIE 5 

BMW X3 

BMW X3 

BMW X3 

KS.p .a . MA 

Res Ma p ons 
":.<

� l ogazioni rco7" 

Tip o 

Type 

3.1.3. 
346C 
346C 
346R 
346R 
346L 
346L 

390L 

390X 

390L 

390X 

3L 

3K 

3K-Nl 

392C 
390X 

3C 

3L 

3K 

3K-Nl 

3C 

3C 

3C 

560X 

X3 

X-Nl 

X83 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ol ogaz ione Eur opea C od ice Ru ota 
C EN TRA G-

PCD ET 
Ra nge GIO 

EU Hom ol ogat lon 
KW 

C ode Wheel 
Ce nter 3.1.2. 

Hole 2. 
3.1.3. 

el •9s/14•0112• •• 77-170 MUBS90/IB 5x120 Id 72,6 37 
e1•2001/116•0112• .. 77-170 MU8590/IB 5x120 Id 72,6 37 
el •9s/14•0146• .. 77-170 MUBS90/IB Sx120 Id 72,6 37 
el •2001/116•0146• .. 77-170 MU8590/IB 5x120 Id 72,6 37 
el •97 /21•0091• .. 77-170 MU8590/IB 5x120 Id 72,6 37 
el •9s/14•0091• .. 77-170 MUB590/IB 5x120 Id 72,6 37 
Omologazioni consentite fino a 85-225 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 el •20011115•0308•08 
Omologazioni consentite fino a 85-225 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 el •2001/115•0344•05 
Omologazioni consentite a partire 85-240 MU8590/IB Sx120 !il 72,6 37 da ei+2001/116•0308•09 

Omologazioni consentite a partire 85-240 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 da eP2001/116•0344•05 
Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/IB 5x120 !2)72,6 37 eP2007/46•0314•04 
Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 el •2007/45•0315•05 
Omologazioni consentite fino a 85-240 MU8590/IB Sx120 !il 72,6 37 e24 • 2007 /46•0022 •02 
el •2001/116•0345• .. 90-240 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 
el •2001/116•0344• .. 90-240 MU8590/IB Sx120 !il 72,6 37 
Omologazioni consentite fino a 90-240 MU8590/IB Sx120 !il 72,6 37 el •2007/46•0315•07 
Omologazioni consentite a partire MU8590/IB !2)72,6 da eP2007/46•0314•05 85-265 5x120 37 

Omologazioni consentite a partire MU8590/IB !il 72,6 da el •2007/46•0315•05 85-265 5x120 37 

Omologazioni consentite a partire MU8590/IB !il 72,6 da e24•2007/46•0022•03 85-265 5x120 37 

Omologazioni consentite a partire 100-250 MU8590/IB !il 72,6 da el •2007/46•0315•10 5x120 37 

Omologazioni consentite a partire 120-250 MU8590/IB !il 72,6 da eP2007/46•0315•08 5x120 37 

Omologazioni consentite a partire 120-250 MU8590/IB !il 72,6 da ei+2007/46•0315•08 5x120 37 

el • 2001/116*0322 • .. 145-200 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 

ei+2007 /46•0512• .. 100-230 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 

el •2007/46•0454• .. 100-230 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 

el •2001/116•0249• .. 100-210 MU8590/IB 5x120 !il 72,6 37 

3/14 

A nell o 

R ing 

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T � ::o 

MAK )> N 
B olt/Nut 

KI TFIX o z 
C ode m 

O.E. (Bolts Ml2x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. {Bolts M12x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. {Bolts M12x1,Sx26 K17 Conicol 60'} - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 Kl 7 Conica I 60') - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 Kl 7 Conica I 60') - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x2B K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M12x1,Sx26 Kl 7 Conical 60') - 4 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60") - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conical 60') - -

' 

P neumat ic o  

Tyre 

3.1.2.12. 

225/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (G50) 
225/35 R19 (GSO) 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 

225/35 R19 
225/35 R19 

225/35 R19 

225/40 R19 235/35 R19 (GSO) 

245/35 R19 (GSO) 

225/40 R19 235/35 R19 {GSO) 

245/35 R19 (GSO) 

225/40 R19 235/35 R19 (GSO) 

245/35 Rl9 (GSO) 

225/40 R19 235/35 R19 

245/35 R19 (GSO) 

225/35 R19 225/40 R19 

235/35 R19 245/35 R19 (GSO) 

225/35 R19 225/40 R19 

235/35 R19 245/35 R19 (GSO) 
245/35 R19 (GSO) 

235/45 R19 245/45 R19 
255/40 R19 
235/45 R19 ��5/'!_5:R1-9.� 
255/40 R19 ,_./��.\r.:-, ·:_.:-. ..::�� D;:· .r--... 
235/45 R19 i '� �:t4?/4QR19:(,': /1 

255/40 R19 (GSO) ' !,o.,;�y>_.- . ,"-. �,· ·. ·,, \ 
' ' 'i�:\:'.. \� 

I l  Fu ti�:;l���r�i I """' •. ;_•;! , � !'.,. I :..'. • / I 

o 
1'! Rossr°5 et ni 



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rc iale 

Ma nu 
Ca rM odel 

factu re r  

3.1.3. 3.1.3. 

BMW X4 

BMW X4 

BMW Z4 
AUDI A6 
AUDI A6 
AUDI A6 

AUDI A6 ALLROAD 

AUDI A6 ALLROAD 

AUDI AB 

AUDI AB 

AUDI Q3 

AUDI Q3 

AUDI TT 

AUDI TT 

AUDI TT 

5EAT ALHAMBRA 
5EAT ALHAMBRA 
5EAT EXEO 
5EAT EXEO 

5KODA OCTAVIA 5COUT 

5KODA 5UPERB 
VOLK5WAGEN E05 
VOLKSWAGEN PHAETON 
VOLKSWAGEN PHAETON 
VOLKSWAGEN PHAETON 
VOLKSWAGEN SCIROCCO 
VOLK5WAGEN 5HARAN 
VOLK5WAGEN 5HARAN 

MA 

Re Ma 
KS.

1�r sp ons 1 oi gaz ioni 

rco7" 

Tip o 

Type 

3.1.3. 

X3 

X-Nl 

Z85 
4F 
4F 

4Fl 

4F· 

4Fl 

4E 

4E 

8U 

8U1 

8J 

8J 

8J 

7N 
7N 
3R 
3RN 

SE 

3U 
1F 
3D 
3D 
3D 
13 
7N 
7N 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ol ogaz ione Eu ropea C od ice Ru ota 
CEN TRA G-

PCD ET 
Ra nge GIO . 

E U  Hom ol ogat ion 
KW 

C ode Whee l 
ce -nte r 3.1.2. 

Hole 2. 
3;1;3. 

Omologazioni consentite a partire MUB590/IB I (li 72,6 da el •2001 /46•0512•11 100-230 5xl20 37 

Omologazioni consentite a partire MUB590/IB (li 72,6 da el •2001 /46•0454•13 100-230 5xl20 37 

el •2001/116°0219" •. 110-195 MU8590/IB Sx120 l/! 72,6 37 
el*2001/116•0254• .. B9-257 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 
el •2001/116•0216• .. B9-257 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 
el3*2007/46*10BO* .. B9-257 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 

el *2001/116•0254• .. 120-257 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 

el3•2007/46•10Bo• .. 120-257 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 

el •2001/116•019B• .. 154-331 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 

el •2001j116•0246* .. 154-331 MUB590/W 5xll2 R.5. (2176 35 

el 02007 /46°0591° •. 88-162 MU8590/W 5xll2 R.S. l/!76 35 

el3°2007/46°1163° •• 88-162 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 

Omologazioni consentite fino a 118-200 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 e1°2001/116°0369°16 

e1 •2001/116°0374° .. 118-200 MU8590/W 5xll2 R.S. l/!76 35 

e1°2001/116°0375° .• 118-200 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 

e1 •2001 /46°0402• .. 85-162 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 
e1°2007 /46°0435° .. 85-162 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 
e9°2001/116°0072° •. 75-155 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 
e9°2007 /46°0011° •• 75-155 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 

e11°2007/46°0243° •• 110-135 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 

ell 098/14°0187° •• 74-142 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 
e1 •2001/116°0349° .. 85-184 MU8590/W 5xll2 R.5. l/!76 35 
el*9B/14•01B9• .. 165-331 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 
el •2001/116•01B9* .. 165-331 MUB590/W 5xll2 R.5. (2176 35 
el*2007/46°0452• .. 165-331 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 
el •2001/116*0471 * .. 90-206 MUB590/W 5xll2 R.S. (2176 35 
e1°2007 /46°0401° .. 85-162 MU8590/W Sx112 R.5. l/!76 35 
e1 •2001 /46°0434° •• 85-162 MU8590/W Sx112 R.5. l/!76 35 

4/14 

A nel lo 

R ing 

---
(2!76-TX-(2157,1 
(2!76-TX-(2157,1 
(2!76-TX-(2157,1 

(2!76-TX-(2157,1 

(2!76-TX-(2157,1 

(2!76-TX-(2157,1 

(2!76-TX-(2157,l 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 
l/!76-TX-l/!57,1 
l/!76-TX-l/!57,1 
l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 

l/!76-TX-l/!57,1 
l/!76-TX-l/!57,1 
(2!76-TX-(2157,1 
(2!76-TX-(2157,1 
(2!76-TX-(2157,1 
(2!76-TX-(2157,1 
l/!76-TX-l/!57,1 
l/!76-TX-l/!57,1 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice K IT 

MAK 

B olt/Nut 
KI TFIX 

C ode 

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conica! 60") -
O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conica! 60") -
O.E. (Bo/ts Ml2xl,Sx26 Kl7 Conica/ 60") -

B Ml4xl.Sx2B Kl7 TXl 
B Ml4xl.Sx2B Kl7 TXl 
B Ml4xl.Sx2B Kl7 TXl 

B Ml4xl.5x2B Kl7 TXl 

B Ml4xl.5x2B Kl7 TXl 

B Ml4xl.5x2B K17 TXl 

B Ml4xl.Sx2B K17 TXl 

B M14x1.5x28 K17 TXl 

B M14x1.Sx28 K17 TXl 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 

B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B Ml4xl.Sx2B K17 TXl 
B Ml4xl.Sx2B Kl 7 TXl 
B Ml4xl.Sx2B Kl7 TXl 
B M14xl.5x2B K17 TXl 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 
B M14x1.Sx28 K17 TX1 

� 
P neumat ic o  "' l> N 

o Ty re z '" 3.1.2.12. 

235/45 Rl9 245/45 Rl9 -
255/40 Rl9 

235/45 Rl9 245/45 Rl9 -
255/40 Rl9 - 225/35 R19 (G50) - 245/35 Rl9 (GSO) 255/35 Rl9 (GSO) - 245/35 Rl9 (G50) 255/35 Rl9 (GSO) 

- 245/35 Rl9 (GSO) 255/35 Rl9 (GSO) 
225/45 Rl9 235/40 Rl9 

- 245/40 Rl9 (G50) 255/35 Rl9 (GSO) 
255/40 Rl9 (GSO) 

225/45 Rl9 235/40 Rl9 
- 245/40 Rl9 (GSO) 255/35 Rl9 (GSO) 

255/40 Rl9 (GSO) 
235/45 R19 245/40 Rl9 (GSO) -

255/40 Rl9 (GSO) 
235/45 Rl9 245/40 R19 (GSO) -

255/40 R19 (G50) 
225/40R19 225/45 R19 
235/40 R19 235/45 R19 -
245/40 R19 255/35 R19 (G50) 

255/40 R19 (G50) 
225/40R19 225/45 R19 
235/40 R19 235/45 R19 -
245/40 R19 255/35 R19 (G50) 

255/40 R19 (G50) 
225/35 R19 (G50) 225/40 R19 (G50} -
235/35 R19 (G50} 
225/35 R19 (G50} 225/40 R19 (G50} -
235/35 R19 (G50) 
225/35 R19 (G50) 225/40 R19 (G50) -
235/35 R19 (G50} 

- 225/40 R19 (G50) 
- 225/40 R19 (G50) - 225/35 R19 (G50} - 225/35 R19 (G50} 

225/35 R19 225/40 R19 -
235/35 R19 (G50) 245/35 R19 (G50} - 225/35 R19 (G50} 

- 225/35 R19 (G50) 
- 245/45 Rl9 255/40 R19 (GSO) - 245/45 R19 255/40 R19 (GSO) - 245/45 R19 �551tO\�J9 lGSj\)' 
- 225/35 R19 /�35'/35;R19-(G5Ò) ·· ,. 
- 225/40R19 (G50)/, :.�:·, · :_;:. -�-:- -� ·<-;,. ;-:i -�" r�• �"·"' . , ·. 

. . " . . : I� --: '. ·- i . . ";JJf.�6�f/ft, I • .  '!o4-!fr:S . /f]f ' � / "' · ·;. · .'O · · · ;- ./ 
._, __ _ ____ 



� ..-... mc;._ 
........ <> .. .... A-..c:• --.a.La 

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom ina zione C omme rc iale Tip o 

Ma nu 

factu re r  
Ca rM odel Type 

3.1.3. 3.1;3. 3.1;3. 
VOLKSWAGEN TIGUAN 5N 

VOLKSWAGEN TIGUAN 5N 

VOLKSWAGEN TIGUAN my2016 SN 

VOLKSWAGEN TIGUAN R-Line my2016 5N 

AUDI A4 8B 
AUDI A4 8Bl 

AUDI A4 my2016 88 

AUDI A4my2016 881 

AUDI A5 8B 

AUDI A5 8Bl 

AUDI A6 4G 

AUDI A6 4Gl 

AUDI A7 4G 

AUDI A7 4Gl 

AUDI AB 4H 

AUDI AB 4H 

AUDI S4 8B 
AUDI S4 8Bl 

AUDI S5 8B 

AUDI S5 8Bl 

AUDI S5 8Bl 

MERCEDES CL-KLASSE 216 
MERCEDES CL-KLASSE 215 
MERCEDES E-KLASSE 212 
MERCEDES E-KLASSE 212G 

MERCEDES E-KLASSE 213 212 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ol oga zione Eur opea 
Ra nge 

C od ice R uota PCD 
C EN TRA G-

GIO 
ET 

EU Hom ol ogat ion 
KW 

C ode Wheel 
Ce nter 3.1;2. 

Hole 2. 
3.1;3. 

Omologazioni consentite fino a Bl-155 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 el •2001/116*0450*23 
el *2007/46*04B7* .. Bl-155 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
Omologazioni consentite a 
partire da 85-140 MU8590/W Sx112 R.S. /i176 35 
el •2001/116•04so•24 
Omologazioni consentite a 
partire da 85-140 MU8590/W 5x112 R.S./i176 35 
p7••nn1/'11'MACM24 
el •2001/116•0430• .. BB-200 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
e13 •2007 /46•10B4 • .. BB-200 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
Omologazioni consentite a 
partire da 90-200 MU8S90/W 5x112 R.S./i176 35 
e1•2001L115•0430•35 
Omologazioni consentite a 
partire da 90-200 MU8590/W 5x112 R.S./i176 35 
e13•2001/45•1084•19 

el •2001/116•0430• .. 100-200 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

e13*2007 /46*10B4* .. 100-200 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el •2007 /46•0436• .. 100-245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

e13*2007 /46*1147* .. 100-245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el*2007/46*0436* .. 140-245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

e13*2007 /46•1141• .. 140-245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

e1*2007 /46•02B4* .. 150-309 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

e1*2007/46•039B• .. 150-309 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el*2001/116*0430• .. 245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
e13*2007/46*10B4' .. 245 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el *2001/116*0430' .. 245-260 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el *2001/116'0447* .. 245-260 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el3*2007 /46•1oB4* .. 245-260 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el •2001/116•0372• .. 2B5 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
el •98/14*0113* .. 220-368 MU8S90/W 5x112 R.S. /i176 35 
el •2001/116*0501 • .. 100-225 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
el '2007/46*04B4• .. 100-225 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 
Omologazioni consentite a 
partire da 135-143 MU8590/W 5x112 R.S./i176 35 
el •2001/115•0501 •25 

5/14 

A nell o 

R ing 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

/i176-TX-/i157,1 

/i176-TX-/i1S7,1 

076-SXA-066,45 
076-SXA-066,45 

/i176-SXA-/i166,45 

/i176-SXA-/i166,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 
076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-SX-066,6 
/i176-SX-/i166,6 
076-SX-066,6 
076-SX-066,6 

/i176-SX-/i166,6 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T � "" P ne umat ic o  

MAK � N 
B olt/Nut 

KI TFIX o Tyre z 
C ode m 3.1.2.12. 

8 M14xl.5x2B K17 TXl - 225/45 R19 235/45 R19 (GSO) 

8 M14xl.Sx2B K17 TXl - 225/45 R19 235/45 R19 (GSO) 

8 M14x1.5x28 K17 TX1 - 23S/45 R19 (GSO) 

B M14x1.5x28 K17 TX1 - 235/45 R19 235/SO R19 
245/4S R19 2S5/45 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 225/40 R19 235/35 R19 
8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 225/40 R19 235/35 R19 

B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/40 R19 235/35 R19 

B M14x1.5x28 K17 SXA1 - 225/40 R19 235/35 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 225/40 R19 235/35 R19 
245/35 R19 255/35 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 225/40 R19 235/35 R19 
245/35 R19 255/35 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/45 R19 245/40 R19 
255/40 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/45 R19 245/40 R19 
255/40 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 235/45 R19 245/40 R19 
255/40 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 235/45 R19 245/40 R19 
255/40 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/50 R19 245/45 R19 
255/45 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/50 R19 245/45 R19 
255/45 R19 

8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/35 R19 
8 M14xl.5x2B K17 SXAl - 235/35 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 235/35 R19 245/35 R19 
255/35 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 235/35 R19 245/35 R19 
255/35 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SXAl - 235/35 R19 245/35 R19 
255/35 R19 

8 M14xl.Sx2B K17 SX4 - 235/45 R19 245/40 R19 
B M14x1.5x28 K17 SX4 - 24S/40 R19 {GSO} 
8 M14xl.Sx2B K17 SX4 - 235/35 R19 (GSO) 
8 M14xl.5x2B K17 SX4 - 235/35 R19 (GSO) 

225/40 R19 llJY..45 R19 
B M14x1.Sx28 K17 SX4 - 235/40R19 / <,\245/35/Ì�� 

245/40 R19'·,, '· _:.,�-� .���/ � - - ,. · 



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

Cost rutto re De nom inaz io ne Comme rc iale 

Ma nu 
ca rModel 

factu re r  

3.1.3. 3.1.3. 

MERCEDES GLA-KLASSE 

MERCEDES GLK-KLASSE 

MERCEDES S·KLASSE 

MERCEDES S-KLASSE 

MERCEDES S-KLASSE 

MERCEDES S63 AMG 
MERCEDES 565 AMG 
MERCEDES 563 AMG 
MERCEDES 565 AMG 
MERCEDES SL-KLASSE 
MERCEDES SLK-KLASSE 
JEEP CHEROKEE 
OPEL A STRA 
OPEL A STRA 
OPEL ASTRA SW 
OPEL ASTRA SW 
OPEL ASTRA SW 
OPEL ASTRA GTC 
OPEL ASTRA Twin Top 
OPEL MERIVA 
OPEL ME RIVA 
OPEL ZAFIRA 
OPEL ZAFIRA 
OPEL ZAFIRA 

AUDI Q3 

AUDI Q3 

AUDI RS4 

VOLKSWAGEN TIGUAN R-Line my2016 

AUDI A4 ALLROAD 

AUDI A4 ALLROAD 

AUDI A5 

MAKS.p .�a 

Respo nsa · az io ni 

MarcoGr 1 

Tipo 

Type 

3.1.3. 

245G 

204X 

220 

222 

221 

221 
221 

221AMG 
221AMG 

230 
172 
KL 

A·H 
A-H 

A-H/5W 
A-H/SW 
A-H/Van 
A-H/C 
A·H/C 

5-D/Monocab 8 
S·D/V 

A-H/Monocab 
A-H/Monocab 

A-H/V 

8U 

8U1 

Q86 

5N 

88 

881 

88 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
C EN TRA G· 

Omologaz io ne Eu ropea Cod ice Ruota PCD ET 
Ra nge GIO 

KW Ce nte r 3.1.2. 
EU Homo logat io n  Code Wheel 

Ho le 2. 
3.1.3. 

Omologazioni consentite a partire 80-155 MU8590/W Sx112 R.5. 076 35 da el *2001/116*0470*06 
Omologazioni consentite fino a 100-225 MU8590/W 5x112 R.S. 076 35 
el *2001/116*0480*15 
el •97 /27*0099* .. 145-368 MU8590/W 5K112 R.S. (a76 35 

el *2007/46*0960* .. 150-335 MU8590/W Sx112 R.5. 076 35 

Omologazioni consentite a partire , 
da el *2001/116*0335*19 150-335 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 

el *2001/116*0335* .. 386-463 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *2001/116*0335* .. 386-463 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *2001/116*0396* .. 386-463 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *2001/116*0396* .. 386-463 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *98/14 *0169* .. 170-285 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *2007/46*0548* .. 135-225 MU8590/W Sx112 R.5. 076 35 
e4 • 2007 /46*0783* .. 103-200 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el *2001/116*0261 * .. 59-147 MU8590/W 5K112 R.S. (a76 35 
el •2007 /46*0344* •• 59-147 MU8590/W 5K112 R.S. fa76 35 
e1*2001/116*0293* •• 59-147 MU8590/W 5K112 R.S. (a76 35 
el *2007/46*0341 * .. 59-147 MU8590/W 5"112 R.S. (a76 35 
e1*2007/46*0576* .. 59-147 MU8590/W 5K112 R.S. (a76 35 
e4*2001/116*0094* •• 59-177 MU8590/W 5K112 R.S. (a76 35 
e4*2001/116*0094* .. 77-147 MU8590/W 5x112 R.S. (a76 35 
e4*2007/46*0165* .. SS-103 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
e4*2007/46*0271 * .. 55-103 MU8590/W Sx112 R.5. 076 35 
el *2001/116*0325* .. 74-147 MU8590/W Sx112 R.5. 076 35 
el*2007/46*0497* .. 74-147 MU8590/W Sx112 R.S. 076 35 
el*2007/46*0595* .. 74-147 MU8590/W Sx112 R.S. 076 3S 

el *2007 /46*0591 * .. 88-162 I MU8590/W1 5K112 R.S. fa76 28 

e13*2007/46*1163* •. 88-162 MU8590/W1 5"112 R.S. (a76 28 

el *2001/116*0243* .. 309 MU8590/Wl Sx112 R.5. 076 28 
Omologazioni consentite a 
partire da 85-140 MU8590/W1 5x112 R.S. fa76 28 
el *20011116*0450*24 

Omologazioni consentite a partire 100-180 MU8590/Wl Sx112 R.S. 076 28 da el *2001/116*0430*10 

e13*2007/46*1084* .. 100-180 MU8590/Wl Sxl12 R.S. 076 28 

el *2001/116*0430* .. 100-200 MU8590/Wl Sx112 R.S. 076 28 

6/14 

A ne llo 

R ing 

076-SX-066,6 

076-SX-066,6 

(a76-SX-(a66,6 

076-SX-066,6 

076-SX-066.6 

076-SX-066,6 
076-SX-066,6 
076-SX-066,6 
076-SX-066,6 
076-SX-066,6 
076-SX-066,6 
076-GG-065,1 
(a76-GG-(a65,1 
(a76-GG-{a65,1 
(a76-GG-{a65,1 
(a76-GG-(a65,1 
(a76-GG-(a65,1 
(a76-GG-{a65,1 
(a76-GG-(a65,1 
076-GG-065,1 
076-GG-065,1 
076-GG-065,1 
076-GG-065,1 
076-GG-065,1 

(a76-TX-(a57,1 

(a76-TX-fa57,1 

076-TX-057,1 

(a76-TX-(a57,1 

076-SXA-066,4S 

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dado 
Cod ice KI T -I 

P neumat ico :» 
MAK � 

Bolt/Nut 
KI TFIX o Ty re z 
Code ,,, 3.1.2.12. 

8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 225/45 R19 

8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 245/45 R19 (GSO) 

8 M14K1.5K28 K17 SX4 - 245/40 R19 (GSO) 

8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 245/45 R19 255/40 R19 
255/45 R19 
245/45 R19 255/40 R19 

8 M14xl.Sx28 K17 SX4 -
255/45 R19 

8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 255/40 R19 
8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 255/40 R19 
8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 255/40 R19 
8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 255/40 R19 
8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 255/35 R19 
8 M14xl.Sx28 K17 SX4 - 225/35 R19 

8V M12xl.25x24.5 K17 GGlO - 225/45 R19 (GSO) 235/45 R19 (GSO) 
BV M12K1.5K27 K17 GG1 - 225/35 R19 (GSO) 
BV M12K1.5x27 K17 GG1 - 225/35 R19 {GSO} 
BV M121tl.51t27 K17 GG1 - 225/35 R19 {GSO) 
BV M12x1.5K27 K17 GG1 - 225/35 R19 {GSO} 
BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/35 R19 (GSO) 
BV M12K1.5K27 K17 GG1 - 225/35 R19 {GSO) 
BV M12K1.5K27 K17 GG1 - 225/35 R19 {GSO) 
8V M12xl.Sx27 K17 GGl - 225/35 R19 
8V M12xl.Sx27 K17 GGl - 225/35 R19 
8V M12xl.Sx27 K17 GGl - 225/35 R19 
8V M12xl.Sx27 K17 GGl - 225/35 R19 
8V M12xl.Sx27 K17 GGl - 225/35 R19 

8 M14K1.5K28 K17 TX1 - 225/40 R19 (GSO) 225/45 R19 {GSO} 
235/40 R19 {GSO} 235/45 R19 {GSO} 

8 M14K1.5K28 K17 TX1 - 225/40 R19 (GSO) 225/45 R19 (G50) 
235/40 R19 {GSO} 235/45 R19 {GSO) 

8 M14xl.Sx28 K17 TXl - 235/40 R19 255/35 R19 

8 M14K1.5K28 K17 TX1 - 235/45 R19 245/45 R19 

225/40 R19 225/45 R19 

8 M14xl.Sx28 K17 SXAl - 235/40 R19 245/35 R19 
245/40 R19 255/35 R19 
255/40 R19 
225/40 R19 225/45 R19 

8 M14xl.5x28 K17 5XA1 - 235/40 R19 245/35 R19 
245/40 R19 ..-d�513;;::!1-l!l... 
255/40 R19 _, 

. ·.'-'·'..:.:..:.:..'.: __ o t"',"-
8 M14xl.5x28 K17 5XA1 - 225/40 R19 .23S/.35:R1}l"' �I; 

245/35 R19 25S-/3"5· Rl!i·}'. 



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rc ia le 

Ma nu 
Ca rM odel 

factu re r  

3.1.3. 3.1.3. 
AUDI A5 

AUDI A6 
AUDI A6 

AUDI A7 

AUDI A7 

AUDI AB 

AUDI AB 

AUDI S5 

AUDI S5 

AUDI 55 

AUDI S6 
AUDI 56 

AUDI S7 

AUDI 57 

AUDI SB 

MERCEDES C30CDIAMG 
MERCEDES C31AMG 
MERCEDES C55AMG 
MERCEDES C 30CD/ AMG SW 
MERCEDES C31AMGSW 
MERCEDES C55AMGSW 
MERCEDES C-KLASSE 
MERCEDES C-KIASSESW 
MERCEDES CLK-KIASSE 
MERCEDES CLS AMG 
MERCEDES CLS AMG 
MERCEDES CLS 500 
MERCEDES CLS 500 Shooting Brake 
MERCEDES CLS-KLA5SE Shooting Brake 

MERCEDES CLS-KLA5SE 

MERCEDES CLS-KLA5SE 
MERCEDES E-KIASSE 
MERCEDES E-KLAS5E 
MERCEDES E-KLAS5E 
MERCEDES E-KIASSE AMG 

MA 

Re Ma 
KS.� 

sp ons 1 ol ogaz ioni rco7011 

Tip o 

Type 

3.1.3. 
BBl 

4G 
4Gl 

4G 

4Gl 

4H 

4H 

BB 

BBl 

BBl 

4G 
4Gl 

4G 

4Gl 

4H 

103 
103 
203 
103K 
103K 
103K 
103 
103K 
208 
219 

219AMG 
21B 
21B 
21B 

21B 

219 
110 
211 
211 
111 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
C EN TRA G· 

Om ol ogaz ione Eur opea C od ice Ru ota PCD ET 
Ra nge GIO 

EU Hom ologat ion 
KW 

C ode Wheel 
Ce nter 3.1.Z. 

Ho le 2. 
3.1,3. 

el3*2007 /46*10B4° .. 100-200 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 

el°2007/46°0436° .. 100-245 MUB590/Wl 5xll2 R.5. !2176 28 
el3*2007 /46*1147° .. 100-245 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el *2007/46°0436° .. 150-245 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el3*2007 /46°1147* .. 150-245 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el°2007/46°02B4° .. 150-309 MU8590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el *2007/46°039B0 .. 150-309 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el *2001/116°0430° .. 245-260 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 

el 02001/116°0447° .. 245-260 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el3*2007/46*10B4* .. 245-260 MU8590/Wl 5xll2 R.5. !2176 2B 

el 02007/46*0436° .. 309-331 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 
el3°2007/46*1147° .. 309-331 MUB590/Wl 5xll2 R.5. !2176 2B 

e1°2007/46*0436° .. 309-331 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el3°2007 /46°1147° .. 309-331 MU8590/Wl 5xll2 R.5. !2176 2B 

el *2007 /46*02B4 • .. 3B2-445 MU8590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 

el 098/14°0139° .. 170-170 MU8590/W1 5x111 R.S. (i176 18 
el 098/14°0139° .. 170-170 MU8590/W1 5x111 R.S. (i176 18 
el 098/14°0139° .. 170-170 MU8590/W1 5K111 R.S. ti176 18 
el 098/14°01S8° .. 170-170 MU8590/W1 5K111 R.S. (i176 18 
el 098/14°0158° .. 170-170 MU8590/W1 5xll2 R.S. (i176 18 
e1°98/14°0158° .. 170-170 MU8590/W1 5K11Z R.S. (i176 18 
el 098/14°0139° .. 7S-100 MU8S90/W1 5K111 R.S. (i176 18 
e1°98/14°0158° .. 7S-100 MU8590/W1 5x111 R.S. (i176 18 
e1°96/17°0054° .. 100-115 MU8590/W1 5x111 R.S. (i176 18 
el 02001/116°0295° .. 350-378 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 
el 02001/116°0331° .. 350-378 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 
el 02007/46*04B5* .. 300 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 
el 02007/46*04B5° .. 300 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 
el 02007/46°04B5° .. 150-225 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 

el 02007/46°04B5° .. 120-245 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 

el 02001/116°0295° .. 155-2B5 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 28 
el 093/81 •0011• .. 55-160 MU8590/W1 5K111 R.S. (i176 18 
el *9B/14°01B3° .. 7S-2B5 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 
el 02001/116°01B3° .. 75-285 MUB590/Wl 5xll2 R.S. !2176 2B 
e1°98/14°0183° .. 350-378 MU8590/W1 5K111 R.S. (i176 18 

7/14 

A nell o 

R ing 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 
!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 
!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

!2!76-SXA-!2166,45 

(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
(i176-SX-(i166,6 
!2!76-SX-!2166,6 
!2!76-5X-!2!66,6 
!2!76-SX-!2166,6 
!2!76-SX-!2166,6 
!2!76-SX-!2166,6 

!2!76-SX-!2166,6 

!2!76-SX-!2166,6 
(i176-SX-(i166,6 
!2!76-5X-!2!66,6 
!2!76-SX-!2166,6 
(i176-SX-(i166,6 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T 

MAK 

B olt/Nut 
KI T FIX 

C ode 

B Ml4xl.5x2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.5x28 Kl7 SXAl 
B Ml4xl.5x2B Kl7 5XA1 

B Ml4xl.5x2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.5x2B Kl7 SXAl 
B M14xl.5x2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

B Ml4xl.Sx2B Kl7 SXAl 

8 M11x1.5x17 K17 SX1 
8 M11x1.Sx17 K17 SX1 
8 M11K1.SK17 K17 SX1 
8 M11K1.5K17 K17 SX1 
8 M11x1.5x17 K17 SX1 
8 M11K1.5K17 K17 SX1 
8 M11K1.5x17 K17 SX1 
8 M11K1.5K17 K17 SX1 
8 M11x1.5x17 K17 SX1 
B Ml4xl.5x28 Kl7 SX4 
B Ml4xl.5x2B Kl7 SX4 
B M14xl.5x28 Kl7 SX4 
B Ml4xl.5x2B Kl7 SX4 
B Ml4xl.5x2B Kl7 SX4 

B Ml4xl.5x28 Kl7 SX4 

B M 14xl.5x2B Kl 7 SX4 
8 M11K1.5x17 K17 SX1 
B Ml4xl.Sx2B Kl7 SX4 
B Ml4xl.5x2B Kl7 SX4 
8 M14K1.5x18 K17 SX4 

-I = 
f!':; 
o z m 

I --
--
---
-
---
--
--
-
---
-------
-
--
-----
-

P neumat ic o  

Ty re 

3.1.2.12. 

225/40 Rl9 
245/35 Rl9 

235/45 Rl9 (GSO) 
235/45 Rl9 (GSO) 

235/45 Rl9 
255/40 Rl9 
235/45 Rl9 
255/40 Rl9 
235/50 Rl9 
255/45 Rl9 
235/50 Rl9 
255/45 Rl9 
235/35 R19 
255/35 Rl9 
235/35 Rl9 
255/35 Rl9 
235/35 R19 
255/35 Rl9 

235/45 Rl9 (GSO) 
235/45 Rl9 (GSO) 

235/45 Rl9 
2SS/40 Rl9 
235/45 Rl9 
255/40 Rl9 
235/50 Rl9 
255/45 Rl9 

115/35 R19 (GSO} 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO} 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO) 
115/35 R19 (GSO) 

245/35 Rl9 
245/35 Rl9 
255/35 Rl9 
255/35 Rl9 
245/35 Rl9 
245/35 Rl9 
255/35 Rl9 
245/35 Rl9 

115/35 R19 (GSO} 
235/35 Rl9 
235/35 Rl9 

145/35 R19 (GSO) 

235/35 Rl9 
255/35 Rl9 

245/40 Rl9 

245/40 Rl9 

245/45 Rl9 

245/45 Rl9 

245/35 Rl9 

245/35 Rl9 

245/35 Rl9 

245/40 Rl9 

245/40 Rl9 

245/45 Rl9 

255/35 Rl9 
255/30 Rl9 

255/35 Rl9 
135/35.,f119: (GS.OJ ° , 
?4�/3S·Rf9(G50) • :· 

/2.4V35 'Ri9:(GSO).' : , . �;.:-: ,,:�--· �>. , ' 

\ '"·, 'J . · / . .. (J;l��i��: � -·_h.!J.I , ( �- •• r 

·1 - ---



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rc ia le 

Ma nu 
Ca rM ode l 

fact ure r  

3.1.3. 3.1.3. 
MERCEDES E-KIASSE AMG 
MERCEDES E-KIASSE AMG 

MERCEDES E-KIASSE 213 

MERCEDES GLC-KIASSE 

MERCEDES S-KLASSE 

MERCEDES S-KLASSE 

MERCEDES SL-KLASSE 
MERCEDES SL-KLASSE 
MERCEDES SL 600 
MERCEDES SL-KLASSE AMG 
MERCEDES SL-KLASSE AMG 
FORD C-MAX 
FORD FOCUS Cabrio 
FORD FOCUS RS 
FORD FOCUSRS 

FORD GAIAXY 

FORD S-MAX 

FORD KUGA 

FORD KUGA my2013 

FORD MONDE O 

JAGUAR XE 

JAGUAR XF 

JAGUAR XF SPORTBRAKE 

JAGUAR XJ 

LAND ROVER DISCOVERY SPORT 

LAND ROVER FREEIANDER 2 

IANDROVER RANGE ROVER EVOQUE 

KS.p .a . / MA 

Re Ma reo G · 

•OOM'Y'"';'"' 

Tip o 

Type 

3.1.3. 
211 

211AMG 

212 

204X 

222 

221 

230 
231 
230 
230 

230AMG 
DXA 
DB3 
DYB 

DYB-RS 

WA6 

WA6 

DM2 

DM2 

BA7 

JA 

CC9 

CC9 

N°3 

LC 

LF 

LV 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ol ogaz ione E uropea 
Ra nge 

C od ice R uota PCD 
CEN TRA G-

GIO 
ET 

E U  Hom ol ogati on 
KW 

C ode Wheel 
Ce nte r 3.1.2. 

Ho le 2. 
3.1.3. 

el 02001/116°0183° .• 350-378 MU8590/W1 5x112 R.S. /d76 28 
e1°2001/116°0397° .. 350-378 MU8590/W1 5x112 R.S. /d76 28 
Omologazioni consentite a 
partire da 135-143 MU8590/W1 5x112 R.S. /d76 28 
el •20011115•0501 •25 
Omologazioni consentite a 
partire da 120-180 MU8590/W1 5x112 R.S. /d76 28 
el 02001/116°0480°16 

el *2007/46*0960* .. 1S0-33S MU8S90/Wl 5x112 R.S. !1l76 28 

Omologazioni consentite a partire R.S. !1l76 da el *2001/116*0335*19 150-335 MU8590/Wl 5x112 28 

el *98/14*0169* .. 170-285 MU8590/Wl 5x112 R.S. !1l76 28 
el *2007/46*0803* .. 225-320 MU8590/Wl 5x112 R.S. !1l76 28 
el *98/14*0169* .. 368-380 MU8590/Wl 5x112 R.S. !1l76 28 
e1*98/14*0169* .. 350-450 MU8590/Wl 5x112 R.S. !1l76 28 
el *2001/116*0248* .. 350-4SO MU8590/Wl 5x112 R.S. 11l76 28 
e13°2007/46*1103* .. 63-134 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 
e13°2001/116°0157° •. 74-107 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 
e13°2007/46°1138° .. 257 MU8S90/GD2 5x108 Id 63,4 42 
e13*2007/46°1616° .. 257 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 
Omologazioni consentite fino a 74-176 MU8590/GD2 Sx108 Id 63,4 42 e13°2001/116°0185°23 
Omologazioni consentite fino a 74-176 MU8590/GD2 Sx108 Id 63,4 42 e13*2001/116*0185*23 
Omologazioni consentite fino a 100-147 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 e13°2001/116°0109°31 
Omologazioni consentite a 
partire da 85-134 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 
e13°2001/116°0109°31 
Omologazioni consentite a 
partire da 85-177 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 
e13*2001/116*0249*26 

ell 02007 /46°2150° .. 120-177 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

e11 *2001/116*0323° .. 120-283 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

e11 *2001/116*0323° .. 120-283 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

ell 02001/116°0217° .. 152-291 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

ell 02007 /46°1659° .. 110-177 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

e11 °2001/116°0300° .. 110-177 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

ell 02007 /46°0223° .. 110-177 MU8590/GD2 5x108 Id 63,4 42 

8/14 

A nel lo 

R ing 

/d76-SX-/d66,6 
/d76-SX-/d66,6 

/d76-SX-/d66,6 

/d76-SX-/d66,6 

11l76-SX-i1l66,6 

11l76-5X-11l66,6 

11l76-SX-i1l66,6 
11l76-SX-11l66,6 
11l76-SX-i1l66,6 
11l76-SX-i1l66,6 
11l76-SX-i1l66,6 

-
-
-
-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dada 
C od ice KIT .... :o 

MAK )> N 
B olt/N ut 

KI TFIX 6 2 
C ode "' 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 -
B M14x1.Sx28 K17 SX4 -

B M14x1.5x28 K17 SX4 -

B M14x1.5x28 K17 SX4 -

B M14xl.5x28 K17 SX4 -

B M14xl.Sx28 K17 SX4 -

B M14xl.Sx28 K17 SX4 -
B M14xl.Sx28 Kl 7 SX4 -
B M14xl.Sx28 K17 SX4 -
B M14xl.5x28 Kl 7 SX4 -
B M14xl.5x28 K17 SX4 -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -
N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -
N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -
N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C -

N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C -

N M12x1.S K19 CLOSED N250519-C -

N M14x1.5 K21 CLOSED N4505Z1-C -

N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C -

N M14x1.5 K21 CLOSED N450521-C -

P ne umatic o 

Ty re 

3.1.2.12. 

245/35 R19 {GSO) 
245/35 R19 (GSO} 

225/40 R19 225/45 R19 

235/50R19 235/S5 R19 
245/50 R19 (GSO) 255/45 R19 
275/45 R19 {GSO) 

245/45 R19 255/40 R19 
2S5/45 R19 
245/45 R19 255/40 R19 

2S5/45 R19 
255/35 R19 
255/35 R19 
255/35 R19 

255/35 R19 (GSO) 
255/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (GSO) 
225/35 R19 (GSO) 

225/35 R19 235/35 R19 {GSO} 
225/35 R19 235/35 R19 (GSO) 

235/40 R19 255/35 R19 (GSO) 

225/40 R19 235/40 R19 (GSO} 
245/35 R19 (GSO) 255/35 R19 (GSO) 

235/45 R19 245/40 R19 {GSO} 
245/45 R19 (GSO) 255/40 R19 (GSO) 

225/45 R19 235/40 R19 
235/45 R19 245/40 R19 (GSO) 

225/40R19 

225/40 R19 {GSO} 235/35 R19 (GSO) 
235/40 R19 (GSO) 

235/40R19 235/45 R19 
245/40 R19 255/35 R19 
255/40 R19 
235/40 R19 235/45 R19 
245/40 R19 255/35 R19 
255/40 R19 
245/40 R19 245/45 R19 (GSO) 

255/40 R19 {GSO} 
235/50R19 235/55 R1_9 __ 

245/50 R19 (GSO) ·<· � , 1,:= � r ,  
235/55 R19 (GSO) / 

/ ".'-: � 
.• 

235/50 R19 235/55 R1P.\':;·� :: 
2�R19 i - · ; ·

.
· '!- :-. . .  · 

� �:,�;��l';� 

<;:,, ·� - A �// • . · -:._' 
- - ·-



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 
Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Cost rutto re De nom inaz io ne Comme rc ia le Tipo Omo logaz io ne. Eu ropea 
Ra nge 

Cod ice Ruota 
C EN TRA G· 

PCD ET A ne llo 
GIO 

Ma nu 
E U  Homo logatlo n 

KW 
Code Whee l 

Ce nte r 3.1.2. 
R ing Ca rMode l Type 

factu re r  Ho le 2. 
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 

LANDROVER RANGE ROVER EVOQUE LV-A e3*2007/46*0ZZ1* •• 110-177 MU8590/GDZ 5x108 � 63,4 42 -

VOLVO Cl O M e4*Z001/116*0076* .. 100-169 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -

VOLVO V40 Cross Country M e4*Z001/116*0076* .. 84-187 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO V40 Cross Country M e13*Z007/46*1337* .. 84-187 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO 560 Cross Country F e9*2007 /46*0023* .. 110-187 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO V60 Cross Country F e9*2007 /46*0013* .. 110-187 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -

VOLVO 580 A e9*2001/116*0057* .. 80-232 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -

VOLVO 580 A-2D e1 *2001/116*0504* .. 80-231 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -

VDLVO VlO B e9*2001/116*0065* .. 80-224 MU8590/GDZ 5x108 � 63,4 42 -
VDLVO VlO B·2D e1 *2001/116*0505* .. 80-224 MU8590/GDZ 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO VlO B·NZD e1 •2001 /46*0495* .. 80·214 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO VlO B-N2E e13*2007/46*1203* .. 80·124 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO XC70 B e9*2001/116*0065* .. 80-224 MU8590/GDZ 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO XC70 B-ZD e1 *1001/116*0505* .. 80-224 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO XC70 B·NZD e1 •2001 /46*0495* .. 80-124 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO XC70 B·NZE e13*2007/46*1203* .. 80-224 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -
VOLVO XC90 L e4*Z007/46*09Z9* .. 140-235 MU8590/GD2 5x108 � 63,4 42 -

BMW SERIE 5 GT solo anteriore GT el *2007/46*021S* .. 120-300 MU8590/NB I Sx120 0 72,6 18 -

BMW SERIE S GT solo anteriore K-Nl el *2007 /46*0508* .. 120-300 MU8S90/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW SERIE 5 solo anteriore 560L el*2001/116*0230* .. 110-270 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW SERIE 7 ActiveHybrid solo HY el •2007/46*0323* .. 235-330 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
anteriore 

BMW SERIE 7 ActiveHybrid solo 3-HY el *2007/46*0586* .. 235-330 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
anteriore 

BMW SERIE 7 ActiveHybrid solo 7L el *2007/46*0276* .. 23S-330 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
anteriore 

BMW SERIE 7 solo anteriore 701 el *2001/116*0490* .. 155-400 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW SERIE 7 solo anteriore 7L el *2007/46*0276* .. 155-400 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW SERIE 7 solo anteriore 7/G el *93/81 *0007* .. 105-240 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
BMW SERIE 7 solo anteriore 7/G el *98/14 •0001• .. 105-240 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW SERIE 7 solo anteriore 765 Omologazioni consentite fino a 150-327 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
el *98/14 •0112•05 

BMW SERIE 7 solo anteriore 765 Omologazioni consentite fino a 150-327 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
el • 2001/116*0172 *06 

8MW SERIE 7 solo anteriore 76S Omologazioni consentite a partire lSS-327 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -
da el*2001/116*0172*07 

BMW ZB solo anteriore Z52 e13 *98/14 *0054 • .. 294 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

BMW Z8 solo anteriore Z52 e13 *2001/116*0054 • .. 294 MU8590/NB 5x120 0 72,6 18 -

MAKS.p�a . 

Respo nsa 1 · ogaz io ni 

Marco G 1 i 9/14 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dado 
Cod ice KI T -t "' 

MAK )> N 
Bo lt/Nut 

KI TFIX o z 
Code m 

N M14x1.5 KZ1 CL05ED N4505Z1-C I -
N M1Zx1.5 K19 CL05ED N250519·C -

N M1Zx1.5 K19 CL05ED NZ50519·C -
N M12x1.5 K19 CL05ED N250519·C -

B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -

B M14x1.5x36 K19 8450136519 -

B M14x1.5x36 K19 8450136519 -

B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -
B M14x1.5x36 K19 8450136519 -

O.E. (Bo/ts M14x1,5 K19 Conica/ 60'} - 4 

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conica! 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Solts Ml2xl,Sx26 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conica! 60') - -

O.E. (Solts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -
O.E. (Bolts Ml2xl,Sx26 K17 Conical 60') - -
O.E. (Bolts Ml2xl,Sx26 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Solts Ml4xl,25x28 Kl7 Conica! 60') - -
O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -
O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl 7 Conica I 60') I - -

P neumat ico 

Ty re 

3.1.2.12. 

235/50 R19 
255/45 R19 
215/35 R19 

245/30 R19 (G50) 
225/40 R19 (G50) 
225/40 R19 (G50) 

225/45 R19 
215/45 R19 
215/40 R19 

245/35 R19 (G50) 
215/40 R19 

145/35 R19 {G50) 
225/40 R19 
215/40 R19 
215/40 R19 
225/40 R19 

125/45 R19 (G50) 
225/45 R19 {G50) 
225/45 R19 {G50) 
215/45 R19 (G50) 

235/55 R19 
245/40 R19 (AOl) 

(GSO) 
245/40 R19 (AOl) 

(GSO) 
245/35 R19 (AOl) 
245/45 R19 (AOl) 

IGSOl 
245/45 R19 (AOl) 

(GSOl 
245/45 R19 (AOl) 

IGSOl 
245/40 R19 (AOl) 

IGSOl 
245/40 R19 (AOl) 

(GSO) 
245/40 R19 (AOl) 
245/40 R19 (AOl) 

245/45 R19 (AOl) 

245/45 R19 (AOl) 

245/45 R19 (AOl) 

245/40 R19 (AOl) 
IGSOl 

245/40 R19 (AOl) 
(GSO) 

235/55 R19 

235/35 R19 (G50) 

235/40 R19 
235/40 R19 
235/40R19 

255/35 R19 (G50) 
Z35/40 R19 

255/35 R19 (G50) 
245/35 R19 (G50) 
245/35 R19 {G50) 
245/35 R19 {G50} 
245/35 R19 (G50} 

245/55 R19 
24S/4S R19 {AOl) 

IGSOl 
245/45 R19 (AOl) 

(GSOl 

245/45 R19 (AOl) 
IGSO)_ 

245/45 R19 (AOl) 
(GSO) 

255/40 R19 (AOl) 
255/40 R19 (AOl) 

255/40 R19 (AOl) 

25S/40 R19 (AOl) 

255/40 R19 (AOl) 
_ #  ________ _ /.��.�-� �;�:���; � � � (, /:·-.:>�:f:�'Q� : 

I . . - - . · ' - . .  



FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl � � mc;,_ 
... . M ... O H - A N CI M  W H a • L U  

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rc iale 

Ma nu 

fact ure r  

3.1.3. 

BMW 

Ca rM ode l 

3.1.3. 

SERIE 3 GT solo anteriore 

Tip o  

Type 

3.1.3. 

3·V 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ologaz ione Europea 

EU H om ol ogat ion 

3.1.3. 

el*2007/46*0SS9* .. 

Ra nge 

KW 

100·2SO 

C od ice R uota 

C ode Wheel 

MU8S90/12B 

PCD 

Sxl20 

C EN TRA G· 

GIO 

Ce nte r 

H ole 

121 72,6 

ET 

3.1.2. 
2. 

30 

A nel lo V ite/Dad o 

R ing B olt/N ut 

O.E. (Bolts M14xl,25x27 K17 Conica! 60") 

C od ice KI T -1 
P ne umat ic o  

MAK � 
KI T FIX O 1-------

T
-

y
_

r
_
e 

_____ _,, 
2 

C ode m 3.1.2.12. 

22S/4S Rl9 (AOl) 23S/40 Rl9 (AOl) 
24S/40 Rl9 (AOl) 2SS/40 Rl9 (AOl) 

1------1-----------+-------+-----------11------t-----1-----+----1---+-------+------------+------t-1---(�QJ--+---(§g!)� 
BMW SERIE 3 solo anteriore 3L 

BMW SERIE 3 Touring solo anteriore 3K 

BMW SERIE 3 Touring solo anteriore 3K-Nl 

Omologazioni consentite a partire 
da el *2007/46*0314*0S 

Omologazioni consentite a partire 
da el *2007/46*031S*06 

Omologazioni consentite a partire 
da e24*2007/46*0022*03 

8S-26S 

8S-26S 

8S-26S 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

Sxl20 121 72,6 30 O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') 

Sxl20 121 72,6 30 O.E. (Bolts M14xl,25x28 Kl 7 Conica! 60') 

Sxl20 121 72,6 30 O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60") 

22S/3S Rl9 (AOl) 22S/40 Rl9 (AOl) 
(GSO) (GSO) 

22S/3S Rl9 (AOl) 
(GSO) 

22S/3S Rl9 {AOl) 
(GSO) 

22S/40 Rl9 (AOl) 
(GSO) 

22S/40 Rl9 (AOl) 
(GSO) 

BMW SERIE 3 solo anteriore 346K e1 *98/14*0167*.. 85-141 MU8590/128 51<120 fd 72,6 30 - O.E. (Bolts M12x1,5XZ6 K17 Conicol 60'} - - 2z5/3S Rl9 (AOl} 
1-------1-----------1--------1-----------1-----t-------1----l-----+---1!--------l--------------+----+--I--��---+---------< 
BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

BMW 

SERIE 3 solo anteriore 

M3 solo anteriore 

M4 solo anteriore 

SERIE 4 Gran Coupè 
solo anteriore 

SERIE 4 Coupè solo anteriore 

346K 

M3 

M3 

3C 

3C 

e1 *1001/116*0167* •• 

Omologazioni consentite a 
partire da el *2007 /46*0377*06 

Omologazioni consentite a 
partire da e1 *2007 /46*0377*06 

Omologazioni consentite a 
partire da e1 •2007 /46*0316*10 

8S-141 

317 

317 

100-250 

MU8590/IZB 51<120 

MU8590/IZB 51<120 

MU8590/IZB 51<120 

MU8590/12B 51<120 

Id 71,6 30 O.E. (Bolts M12x1,SXZ6 K17 Conicol 60'} 

Id 71,6 30 O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conica/ 60'} 

Id 71,6 30 O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conicol 60'} 

Id 72,6 30 O.E. (Balts M14x1,25x28 K17 Conica/ 60'} 

225/35 R19 (A01} 
fGSOJ 

155/35 R19 (A01} 

155/35 R19 (AOl} 

225/35 R19 (AOl} 
13S/35 R19 (AOl} 

(GSO) 

Omologazioni consentite a 215/35 R19 (AOl} 

115/40 R19 (A01} 

115/40 R19 (A01} 

partire da el ,2007146,0316,08 100-250 MU8590/IZB 5x120 Id 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conica/ 60') - - 235/35 R19 (AOl} 
1-------+-----------+--------1-----------1-----t------+----t-----t-----11--------t--------------1----t--+--�·�---1--------< 

�:,;�:g::i:;;;���;::!�;16,08 100-150 MU8590/IZB 51<120 fd 72,6 30 - O.E. (Bolts M14x1,25x28 K17 Conicol 60'} - - �:;�;; ::: ���:� ZZ5
f
40 Rl9 (AOl} 

BMW SERIE 4 Cabrio solo anteriore 3C 
l------l-----------+-------1------------1-----t------li-----l-----'l---+-------J.------------+------+-+---'(§E]l, __ -+--�-��c--1 
BMW SERIE S ActiveHybrid solo HY el *2007 /46*0323*.. 22S-23S MU8S90/12B 5xl20 121 72,6 30 - O.E. (Bolts M14xl,2Sx2B K17 Conica! 60') - - 23S/40 Rl9 {AOl) 24S/40 Rl9 (AOl) 
f---��+a�n�te�r�io�r�e�---�---1------�-1-���-�������r-��--t------+-��--1---�1--�-t-------t-������-�---�-t-���-t--�r--..,..-����r-��(§g!)� 

24S/40 Rl9 (AOl) 24S/4S Rl9 (AOl) 
BMW SERIE S GT solo anteriore 

BMW SERIE 5 GT solo anteriore 

BMW SERIE 5 solo anteriore 

BMW SERIE S Touring solo anteriore 

BMW SERIE S Touring solo anteriore 

BMW SERIE 6 solo anteriore 

BMW Xl solo anteriore 

BMW Xl solo anteriore 

BMW Xl solo anteriore 

BMW X3 solo anteriore 

MAK S.p.a. A- /, 
Resp o���1 ogaz1 on1 Marco;,/ 

GT 

K-Nl 

SL 

SK 

SK-Nl 

6C 

Xl 

X-Nl 

Xl-Nl 

X3 

el *2007/46*021S* .. 120-330 

el*2007/46*0S08* .. 120-330 

el *2007/46*0363* .. 100-330 

el *2007/46*04SS* .. 100-330 

el *2007/46*0S08* .. 100-330 

el *2007/46*0S62* .. 230-330 

el *2007/46*027S* .. 8S-190 

el*2007/46*04S4* .. 8S-190 

e24 *2007 /46*0024 • .. 8S-190 

el *2007/46*0Sl2* .. 100-230 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

MU8S90/12B 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

Sxl20 121 72,6 

10/14 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

30 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M14xl.25x28 K17 Conica! 60") 

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 K17 Conica! 60") 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60") 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M12xl,Sx26 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M12xl.Sx26 K17 Conica! 60') 

O.E. (Bolts M14xl,25x28 K17 Conica! 60') 

- 1--������+-�����--i 
2SS/40 Rl9 {AOl) 
24S/40 Rl9 {AOl) 24S/4S Rl9 {AOl) - f---'----'�-'-+---''-----'---1 
2SS/40 Rl9 (AOl) 

- 23S/40 Rl9 {AOl) 

- 23S/40 Rl9 (AOl) 

- 23S/40 Rl9 (AOl) 

24S/40 Rl9 (AOl) 
(GSO) 

24S/40 Rl9 (AOl) 
IGSOl 

24S/40 Rl9 (AOl) 
IGSOl 

- 23S/40 Rl9 {AOl) 24S/40 Rl9 (AOl) 
- 225/40 Rl9 (AOl) 23S/3S Rl9 (AOl) 

(GSO) 
- 22S/40 Rl9 (AOl) 23S/3S Rl9 (AOl) 

IGSOl 



C ost rutt ore 

Ma nu 

factu re r  

3.1.3. 

6MW 

6MW 

6MW 

6MW 

6MW 

6MW 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

AUDI 

KS.p.a. MA 

Re Ma sp onsa I 
reo Gr 

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

De nom ina zione C omme rc iale Tip o 

Ca rM odel Type 

3.1.3. 3.1.3. 

X3 solo anteriore X-Nl 

X3 solo anteriore XB3 

X4 solo anteriore X3 

X4 solo anteriore X-Nl 

Z4 solo anteriore ZB9 

Z4 solo anteriore ZR 

A5 solo anteriore 6B 

AS solo anteriore 6Bl 

55 solo anteriore 8B 

SS solo anteriore 6Bl 

55 solo anteriore 8Bl 

A6 solo anteriore 4F 

A6 solo anteriore 4F 

A6 solo anteriore 4Fl 

AB solo anteriore 4E 

AB solo anteriore 4E 

Q3 solo anteriore su 

Q3 solo anteriore BUl 

TT solo anteriore Bl 

TT solo anteriore Bl 

TT solo anteriore 81 

TT solo anteriore Bl 

oga zioni 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 

Om ol oga zione Eu ropea 
Ra nge 

C od ice Ru ota PCD 
C ENTRA G· 

GIO 
ET 

KW 
C ode Wheel 

Ce nte r 3.1.Z. 
EU Hom ol ogat ion 

Hole 2. 
3.1;3. 

el •2007/46•0454• .. 100-230 MUB590/126 5x120 0 72,6 30 

el"2001/116•0249• .. 100-210 MUB590/126 5x120 0 72,6 30 

Omologazioni consentite a partire 
da el •2007/46•0512•11 

100-230 MUB590/126 Sx120 0 72,6 30 

Omologazioni consentite a partire 
da el •2007/46•0454•13 

100-230 MUB590/126 5x120 0 72,6 30 

el"2001/116•0499• .. 115-250 MUB590/126 5x120 0 72,6 30 

el •2007/46•0373• .. 115-250 MUB590/126 5x120 0 72,6 30 

el •2001/116•0430• .. 100-200 MUB590/Wl 5x112 R.S. 076 2B 

e13•2007/46•10s4• .. 100-200 MUB590/Wl 5x112 R.S. 076 2B 

el •2001/116•0430• .. 245-260 MUB590/Wl 5x112 R.5. 076 2B 

el •2001/116•0447• .. 245-260 MUB590/Wl 5x112 R.S. 076 2B 

e13•2007/46•10B4• .. 245-260 MUB590/Wl 5x112 R.S. 076 2B 

ei-2001/116•0254• .. B9-257 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el •2001/116•0276• .. B9-257 MUB590/W 5x112 R.5. 076 35 

e13•2007/46•10Bo• .. B9-257 MUB590/W 5x112 R.5. 076 35 

el •2001/116•019B• .. 154-331 MUB590/W 5x112 R.5. 076 35 

el •2001/116•0246• .. 154-331 MUB590/W 5x112 R.5. 076 35 

el •2007/46•0591 • .. BB-162 MUB590/W 5x112 R.5. 076 35 

e13•2007/46•1163• .. BB-162 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

Omologazioni consentite fino a 
llB-155 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el •2001/116•0369•16 

el •2001/116•0374• .. llB-155 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

el •2001/116•0375• .. 118-155 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

Omologazioni consentite a partire 
135-169 MUB590/W 5x112 R.S. 076 35 

da el •2001/116•0369•17 

11/14 

A nell o 

R ing 

-

-

-

-

-
-

076-SXA-066,45 

076-SXA-066,45 

076-5XA-066,45 

076-5XA-066,45 

076-5XA-066,45 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T -I 

� MAK 

B olt/Nut 
KI TFIX 6 z 

C ode m 

O.E. (Bolts Ml4xl,2Sx28 Kl7 Conical 60'1 - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60.I - -

O.E. (Bolts Ml4xl,2Sx28 Kl7 Conical 60•) - -

O.E. (Bolts Ml4xl,25x28 Kl7 Conical 60') - -

O.E. (Bolts Ml2xl,Sx26 Kl7 Conica! 60·1 - -
O.E. (Solts Ml2xl,Sx26 Kl7 Conica! 60·1 - -

6 M14xl.5x2B K17 SXAl -
8 M 14xl.5x2B Kl 7 5XA1 -
8 M14xl.Sx2B K17 5XA1 -
8 M14xl.5x2B K17 5XA1 -
8 M14xl.5x2B K17 5XA1 -
8 M14xl.5x2B K17 TXl -

8 M14xl.5x2B K17 TXl -

8 M14xl.5x2B K17 TXl -

8 M14xl.Sx2B K17 TXl -

8 M14xl.5x2B K17 TXl -

8 M14xl.Sx2B K17 TXl -

8 M14xl.Sx2B K17 TXl -

6 M14xl.Sx2B K17 TXl -

6 M14xl.Sx2B K17 TXl -

6 M 14xl.5x2B Kl 7 TXl -

8 M 14xl.5x2B Kl 7 TXl -

P neumat ic o  

Ty re 

3.1.2.12. 

235/45 R19 (AOl) 
245/45 R19 (AOl) 

(GSO) 
255/40 R19 (AOl) 

IGSO\ 
235/45 R19 (AOl) 245/40 R19 (AOl) 

IGSOl IGSOl 
255/40 R19 (AOl) 

(GSO) 

235/45 R19 (AOl) 
245/45 R19 (AOl) 

IGSOl 
255/40 R19 (AOl) 

(§g!) 
235/45 R19 (AOl) 

245/45 R19 (AOl) 
IGSOI 

255/40 R19 (AOl) 

IGSOl 
225/35 R19 (AOl) 

225/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

IGSOl IGSOl 
245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

IGSOl IGSOl 
245/35 R19 (AOl) 255/35 R19 (AOl) 

(GSOI (G50I 
245/40 R19 (AOl) 255/40 R19 (AOl) 

IGSOl IG50l 
245/40 R19 (AOl) 255/40 R19 (AOl) 

(GSQL_ __ (§g!)_ 
235/40 R19 (AOl) 245/40 R19 (AOl) 
255/35 R19 (AOl) 255/40 R19 (AOl) 

IGSO\ IGSO\ 
235/40 R19 (AOl) 245/40 R19 (AOl) 
255/35 R19 (AOl) 255/40 R19 (AOl) 

(GSO) (GSO) 
225/35 R19 (AOl) 225/40 R19 (AOl) 

IG501 IG501 
235/35 R19 (AOl) 

(GSO) 
225/35 R19 (AOl) 225/40 R19 (AOl) 

(G50) (GSOI 
235/35 R19 (AOl) 

IG50l 
225/35 R19 (AOl) 225/40 R19 (AOl) 

(GSOl (§g!)_ 
235/35 R19 (AOl) 

IGSO\ ;'"'":°,�r. 
245/35 R19 (AOl) /::�,.,s·�:-� � (� 

,g;J��' R o sella· Che �b; 
Y..> · � : .. : [ti 

V · � .�. '· I -! _ \ '. 



llVll � � 
.. . H ,. O •• - A M C •  _ ._.  • • ._ .. 

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rclale 

Ma nu 
Ca rM odel 

factu re r  

3.1.3. 3.1.3. 

AUDI ns solo anteriore 

VOLKSWAGEN EOS solo anteriore 

VOLK5WAGEN PASSAT solo anteriore 

VOLKSWAGEN PASSAT cc solo anteriore 

VOLKSWAGEN SCIROCCO solo anteriore 

VOLKSWAGEN TIGUAN solo anteriore 

VOLKSWAGEN TIGUAN solo anteriore 

MERCEDES C63 AMG solo anteriore 

MERCEDES C63 AMG SW solo anteriore 

MERCEDES C63 AMG sola anteriore 

MERCEDES C63 AMG SW solo anteriore 

MERCEDES CL-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE AMG solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE AMG solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE AMG solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE SW solo anteriore 

MERCEDES GLK-KLA5SE solo anteriore 

MERCEDES S-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES S-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES S-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES S63 AMG solo anteriore 

MERCEDES S65 AMG solo anteriore 

MERCEDES S63 AMG solo anteriore 

MERCEDES S65 AMG solo anteriore 

MERCEDES SL-KLASSE solo anteriore 

"·� 
sp onsab· l ogaz ioni 

MA 

Re 

Ma reo Gr 11 

Tip o 

Type 

3.1.3. 

8J 

lF 

3C 

3CC 

13 

5N 

5N 

204 

204K 

204AMG 

204KAMG 

215 

211 

211 

211AMG 

212 

212G 

212K 

204X 

220 

222 

221 

221 

221 

221AMG 

221AMG 

230 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
C EN TRA G-

Om ol ogaz ione Eu ropea C od ice Ru ota PCD ET 
Ra nge GIO 

EU Hom ol ogat ion 
KW 

C ode Wheel 
Ce nte r 3.1.2. 

Ho le 2. 
3.1.3. 

Omologazioni consentite a partire 
210·228 MU8590/W 5xl12 R.5. 076 35 

da el*2001/116•0369•18 

el •2001/116•0349• .. 85-184 MU8590/W 5xl12 R.5. 076 35 

Omologazioni consentite a partire 
88-140 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

da el •2001/116•0307•37 

e1*2001/116•0468• .. 100-220 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

e1*2001/116•047p .. 90-206 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

Omologazioni consentite fino a 
81-155 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2001/116•0450•23 

Omologazioni consentite fino a 
81-155 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el*2007/46.0487•14 

Omologazioni consentite fino a 336-373 MU8S90/W Sx112 R.S. (;176 35 el •20011116*0431 *32 
Omologazioni consentite fino a 336-373 MU8590/W Sx112 R.S. (476 35 el *2001/116*0457*25 
Omologazioni consentite fino a 336-373 MU8590/W 5x112 R.S. (476 35 e1*2001/116*0464*13 
Omologazioni consentite fino a 336-373 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 el •20011116*0463*12 
e1*98/14*0113* .. 220-368 MU8590/W 5x112 R.S. (476 35 

e1*98/14*0183* .. 350-378 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

e1*2001/116*0183* .. 350-378 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

el*ZOOl/116*0397* .. 350-378 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

el •2001/116•0501 • .. 100-225 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el*2007/46•0484• .. 100-225 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2007/46•0200• .. 100-225 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

Omologazioni consentite fino a 
100-225 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2001/116•0480•16 

el •97 /27•0099• .. 145-368 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

el •2007 /45•0950• •• 150-335 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

Omologazioni consentite a 
partire da 150-335 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 
e2 •2001L116•0335•19 
el •2001/116•0335• .. 386-463 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2001/116•0335• .. 386-463 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2001/116•0396* .. 386-463 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

el •2001/116•0396* .. 386-463 MU8590/W 5xl12 R.S. 076 35 

e1•98/14•0169• .. 170-285 MU8590/W 5x112 R.S. (;176 35 

12/14 

A nell o 

R ing 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

076-TX-057,1 

I 076-TX-057,1 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

076-SX-066,6 

076-SX-066,6 

076-5X-066,6 

076-5X-066,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

(;176-SX-(466,6 

076-SX-066,6 

076-SX-066,6 

076-SX-066,6 

076-SX-066,6 

(;176-SX-(466,6 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T -f 

P neumat ic o  

B olt/Nut 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14x1.5x28 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

B M14x1.5x28 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

8 M14xl.5x28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

8 M12x1.5x27 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

8 M14x1.Sx28 K17 

B M14xl.5x28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

B M14xl.Sx28 K17 

8 M14x1.5x28 K17 

:= 
MAK � 

KI TFIX o Ty re z 
C ode m 3.1.2.12. 

TXl -
245/35 R19 (AOl) 

(GSO) 

TXl -
225/35 R19 (AOl) 

(GSOl 

TXl - 225/40 R19 (AOl) 

TXl -
235/35 R19 (AOl) 

l§Q) 
TXl - 225/35 R19 {AOl) 

235/35 R19 (AOl) 

{GSO)_ 
225/45 R19 (AOl) 235/45 R19 {AOl) 

TXl - 255/40 R19 (AOl) 
245/40 R19 (AOl) 

fGSOl 
225/45 R19 (AOl) 235/45 R19 (AOl) 

TXl - 255/40 R19 (AOl) 
245/40 R19 (AOl) 

IGSOl 

SX4 -
235/35 R19 (AOl) 

fGSOJ 
SX4 -

235/35 R19 (AOl) 
(@ll 

SX4 -
235/35 R19 (AOl} 

fGSOI 
SX4 -

235/35 R19 (AOl} 
fGSO) 

SX4 -
245/35 R19 (AOl) 245/40 R19 (AOl) 

(GSOJ (§g)_ 
SX4 -

245/35 R19 (AOl} 
(GSO} 

SX4 -
245/35 R19 (AOl} 

(@ll 
SX4 -

245/35 R19 (AOl} 
IGSO) 

5X4 -
235/35 R19 (AOl) 

fGSOl 

SX4 -
235/35 R19 (AOl) 

(GSOl 

5X4 -
235/35 R19 (AOl) 

IG50l 

5X4 -
245/45 R19 (AOl) 

fGSOl 

SXl -
245/35 R19 (AOl} 245/40 R19 (AOl} 

(GSO) (GSO) 

SX4 -
245/45 R19 (AOl} 255/40 R19 (AOl} 
255/45 R19 (AOl} 
245/45 R19 (AOl} 255/40 R19 (AOl) 

SX4 -

255/45 R19 (AOl) 
SX4 - 255/40 R19 (AOl) . -
SX4 - 255/40 R19 {AOl) _,.r-�\\';'.j .. .  
SX4 255/40 R19 (AOl) / \" .··· . -

-
/· · ·, ... 

" 
SX4 - 255/40 R19 (AOl) ! ..... ···? �:;..-; � 

SX4 �":'"" � :a' "'\ ' 
{' �;',::rwJ: R . �s'éll C�e� 

/ l 1,1./ ..  · e  

- ,_. 
' 

' � .:._ • I 
• ' 



lftlll � mc;_ 
.. . .. ..  O H - A N Cl ll W O• ll ll L O  

FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ 

C ost rutt ore De nom inaz ione C omme rc iale 

Ma nu 
Ca rM odel 

fact ure r  

3.1.3. 3.1.3. 
MERCEDES SL-KLASSE solo anteriore 
MERCEDES SL 600 solo anteriore 
MERCEDES SL AMG solo anteriare 
MERCEDES SL AMG solo anteriore 
MERCEDES SLK-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES C 30CDI AMG salo anteriore 

MERCEDES C 32 AMG sola anteriore 

MERCEDES C 55 AMG sola anteriore 

MERCEDES c 30CDI AMG SW sala anteriore 

MERCEDES C 32 AMG SW solo anteriore 

MERCEDES C S5 AMG SW solo anteriore 

MERCEDES C-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES C-KLASSE SW solo anteriore 

MERCEDES CLS 500 solo anteriore 

MERCEDES CLS 500 Shooting Brake 
solo anteriore 

MERCEDES CLS-KLASSE Shaoting Brake 
solo anteriore 

MERCEDES CLS-KLASSE so/a anteriore 

MERCEDES E-KLASSE solo anteriore 
MERCEDES E-KLASSE SW salo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE SW solo anteriore 

MERCEDES E-KLASSE 213 sala anteriore 

MERCEDES SL-KLASSE sala anteriore 
MERCEDES SL-KLASSE sala anteriore 
MERCEDES SL 600 sala anteriore 
MERCEDES SL-KLASSE AMG sala anteriore 
MERCEDES SL-KLASSE AMG sala anteriore 

MAKS.p.a . 

Resp on�ogaz io ni 

Marcof 

Tip o 

Type 

3.1.3. 
231 
230 
230 

230AMG 
172 

203 

203 

203 

203K 

203K 

203K 

203 

203K 

218 

218 

218 

218 

210 
210K 

211 

211 

211K 

212 

230 
231 
230 
230 

230AMG 

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
C EN TRA G-

Om ol ogaz ione Europea C od ice R uota PCD ET A ne ll o  
Ra nge GIO 

EU Hom ol ogat ion 
KW 

C ode Wheel 
Ce nte r 3.1.2. 

R ing 
Hole 2. 

3.1.3. 
el •2007 /46.0803" •. 225-320 MU8590/W 5x112 R.S. �76 35 �76-SX-�66,6 
e1"98/14•0159• .. 368-380 MU8590/W 5x112 R.S. �76 35 �76-SX-�66,6 
el "98/14"0169" •. 350-450 MU8590/W 5x112 R.S. �76 35 �76-SX-�66,6 
el •2001/116"0248" •• 350-450 MU8590/W 5x112 R.S. �76 35 �76-SX-�66,6 
el •2007 /46•054g• .. 135-225 MU8590/W 5x112 R.5. !1176 35 !1!76-SX-!1166,6 

el "98/14"0139" •. 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el "98/14"0139" •• 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •98/14•0139• .. 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

e1"98/14"0158" •. 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •98/14"0158" .. 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el "98/14"0158" •. 170-270 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •98/14•0139• .. 75-200 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el "98/14"0158" .• 75-200 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

e1 •2007 /46"0485" .• 300 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •2007 /46.0485" .. 300 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

e1 •2007 /46"0485" .• 150-245 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •2007 /46.0485• .. 120-245 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el "93/81 •0022• .. 55-260 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
el "93/81 "0033" .• 55-260 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

el •98/14•0183• .. 75-285 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

e1"2001/116"0183" .. 75-285 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

e1 "2001/116"0213" •. 100-215 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
Omologazioni consentite a 
partire da 120-190 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
el •2001/116•0501 •25 
e1"98/14"0169• •• 170-285 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
e1 •2001 /46"0803" •• 225-320 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
e1"98/14"0169" .. 368-380 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
e1"98/14"0169" .. 350-450 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 
e1 "2001/116"0248" •. 350-450 MU8590/W1 5x112 R.S. �76 28 �76-SX-�66,6 

13/14 

Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 

V ite/Dad o 
C od ice KI T -l 

P ne umat ic o  � MAK N 
B olt/N ut 

K ITFIX 6 Ty re z 
C ode "' 3.1.2.12. 

8 M14x1.5x28 Kll SX4 - 255/35 R19 (AOl} 
B M14x1.5x28 Kll SX4 - 255/35 R19 (AOl) 
8 M14x1.5x28 Kll SX4 - 255/35 R19 (AOl} 
B M14x1.5x28 Kll SX4 - 255/35 R19 (AOl) 
B M14xl.Sx28 K17 SX4 - 225/35 R19 (AOl) 

B M12x1.Sx27 K17 SXl - 225/35 R19 (AOl} 
{GSO} 

8 M12xl.5x27 K17 SX1 - 225/35 R19 (A01) 
(GSO} 

8 M12x1.Sx27 K17 SX1 - 225/35 R19 (A01) 
(GSOJ 

8 M12x1.5x27 K17 SXl - 225/35 R19 (A01) 
fGSOJ 

B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/35 R19 (A01) 
(GSO) 

8 M12x1.5x27 K17 SXl - 225/35 R19 (A01) 
{GSO) 

B M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/35 R19 (AOl} 
�J 

8 M12x1.5x27 K17 SX1 - 225/35 R19 (A01) 
(GSO} 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (AOl} 

B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (A01) 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/35 R19 (AOl} 255/35 R19 (AOl} 

B M14x1.5x28 K17 SX4 - 245/35 R19 (AOl} 255/30 R19 (AOl} 
255/35 R19 (AOl} 

B M12x1.5x27 K17 SXl - 225/35 R19 (A01} 235/35 R19 (A01) 
8 M12xl.5x27 K17 SXl - 235/35 R19 (A01} 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/35 R19 (A01) 245/35 R19 (A01} 
{GSO) 

B M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/35 R19 (A01) 245/35 R1Y(iWif"" 
(GSf!)_ 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 235/35 R19 (A01} 
(GSO) 

B M14x1.5x28 K17 SX4 - 225/40 R19 (AOl} 225/45 R19 (AOl) 

8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (A01) 
B M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (A01) 
8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (AOl} 
8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (AOl} 
8 M14x1.5x28 K17 SX4 - 255/35 R19 (A01) 



""" ...-... � FITMENT LIST MU8590 rev.02 02/11/2016 8,5Jx19EH2+ Nr. Omologazione: NADF259 ESTOOl 
.. .. ... .. 0 .. - ,.. .... 0 .. - ·· • • '- •  

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 14 
CENTRAG-

Vite/Dado 
Codice' KIT � 

Pneumatico Costruttore Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Codice Ruota PCD ET Anello "' 
Range :r> 

Manu 

facturer 

3.1.3. 

GIO MAK N 
KW Ceiiter 3.1.2. 

Ring Bolt/Nut 
KIT FIX o Tyre 

Car Model Type EU Homologation Code Wheel z 
Ho le 2. Code "' 3.1.2.12. 

3.1.3. 3.1.3. 3.1;3. 
Note generali e prescrizioni di montaggio: 

, (GSO) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano 
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna. 

• Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovrà essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento. 

• Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione. 

• È richiesto l'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione. 

, Ad eccezione del codice di velocità degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocità uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal 
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura . 

• Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, l'idoneità alla circolazione è subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del 
Dipartimento dei Trasporti Terrestri. 

La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dell'impianto frenante dell 'autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale è subordinato ' 
alla valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti. 

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costruttrice . L'applicazione della ruota di 

• scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici 
aventi la stessa misura e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita. 

• La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo. 

Per la equilibratura di queste ruote possono essere utilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 ' 
mm fra questi pesi e i componenti dell'impianto frenante. 

• E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformità alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU. 

• Sono ammessi pneumatici senza l'uso della camera d'aria "Tubeless". 

• In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformità agli standard DIN ed ETRTO. 

• In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici è necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo. 

• Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocità di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio. 

• Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota. 

• I l  presente ambito d'impiego è stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al  momento della sua stesura . 

• Si raccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalità del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N" 20 del 1 0·01 -201 3 e sucessive 
modificazioni. 

(A0 1 )  
L'utilizzo d i  questo pneumatico è consentito solo sull'asse anteriore in combinazione con gli pneumatici indicati nella "Fitment Lisi MU9590 Rev.02" aventi la nota (P01) di cui la combinazione di seguito riportate (per l'indice di carico vedi note 
sopraccitate) : 

• Non è consentito l'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione. 

14/14 


